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NEDJELJNA ČITANJA – 2. NEDJELJA KROZ GODINU 

Prvo čitanje	 Iz 49,3.5-6
Postavit ću te za svjetlost narodima, da 
spas moj budeš do nakraj zemlje.

Čitanje knjige proroka Izaije
Gospodin mi reče: »Ti si sluga moj, 
Izraele, u kom ću se proslaviti!« A sad 
govori Gospodin, koji me od utrobe slu-
gom svojim načini, da mu vratim natrag 
Jakova, da se sabere Izrael. Proslavih se 
u očima Gospodnjim, Bog moj bijaše mi 
snaga. I reče mi: »Premalo je da mi bu-
deš sluga, da podigneš plemena Jakov-
ljeva i vratiš ostatak Izraelov, nego ću te 
postaviti za svjetlost narodima, da spas 
moj budeš do nakraj zemlje.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam 	 Ps 40,2.4ab.7-10
Pripjev: 	Evo dolazim, Gospodine, vršiti 
volju tvoju!

Uzdah se u Gospodina uzdanjem 
silnim
i on se k meni prignu i usliša vapaj 
moj.
U usta mi stavi pjesmu novu,
slavopoj Bogu našemu.

Žrtve i prinosi ne mile ti se,
nego si mi uši otvorio;
paljenicâ ni okajnicâ ne tražiš.
Tada rekoh: »Evo dolazim!

U svitku knjige piše za mene:
Milje mi je, Bože moj, vršit volju 
tvoju,
Zakon tvoj duboko u srcu ja nosim.«

Pravdu ću tvoju naviještat u zboru 
velikom
i usta svojih zatvoriti neću,
Gospodine, sve ti je znano.

Drugo čitanje 	 1Kor 1,1-3
Milost vam i mir od Boga, Oca našega, i 
Gospodina Isusa Krista!

Početak Prve poslanice 
svetoga Pavla apostola Korinćanima
Pavao, po Božjoj volji pozvan za aposto-
la Krista Isusa, i brat Sosten Crkvi Bož-
joj u Korintu – posvećenima u Kristu 
Isusu, pozvanicima, svetima, sa svima 
što na bilo kojemu mjestu prizivlju ime 
Isusa Krista, Gospodina našega, njihova 
i našega. Milost vam i mir od Boga, Oca 
našega, i Gospodina Isusa Krista!
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Iv 1,29-34
Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh 
svijeta!

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa gdje 
dolazi k njemu pa reče:
»Evo Jaganjca Božjega koji odnosi gri-
jeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh: Za 
mnom dolazi čovjek koji je preda mnom 
jer bijaše prije mene! Ja ga nisam pozna-
vao, ali baš zato dođoh i krstim vodom 
da se on očituje Izraelu.«
I posvjedoči Ivan: »Promatrao sam 
Duha gdje s neba silazi kao golub i osta-
je na njemu. Njega ja nisam poznavao, 
ali onaj koji me posla vodom krstiti reče 
mi: ’Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje 
na njemu, to je onaj koji krsti Duhom 
Svetim.’ I ja sam to vidio i svjedočim: on 
je Sin Božji.«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Koja je životinja najčešća u heraldici, to jest u gr-
bovima? Jasno, lav. Koje simbole uzimaju različite 
skupine? Naravno da navijači nogometnog kluba 
nose ime „Kohorta“, što označava vojnu postrojbu, 
a riječ „Torcida“ označava ubojicu bikova u špan-
jolskim koridama… Neki će uzeti simbol stisnute 
šake, drugi će staviti mač ili sablju, treći vučju 
glavu, na istoku će to često biti zmaj koji riga vat-
ru. A evo, simbol Isusa Krista u Bibliji jest – janje. 
Janje?
Prisjetimo se. Prigodom izlaska iz Egipta, pripovi-
jeda Biblija, svaka je židovska obitelj zaklala janje i 
njegovom krvlju poškropila dovratnike i nadvrat-
nik svoje kuće. Kad je kritične noći anđeo zatornik 
prolazio Egiptom da pobije egipatske prvorođence, 
mimoilazio je kuće gdje je vidio krv. Janje je platilo 
glavom da bi židovski prvorođenci ostali na životu.
Za Ivana Krstitelja to je janje tek slika Isusa Krista. 
Ivan, kao Božji čovjek, unaprijed je znao da će Isus 
proliti krv da spasi ljude (Iv 1,29-34). Kad je Ivan 
ugledao Isusa uskliknuo je: „Evo Jaganjca Božjega 
koji odnosi grijeh svijeta.“ I stvarno. Nakon Isusove 
muke i smrti na križu, kršćani su u ovim riječima 
proroka Izaije prepoznali upravo Isusa: „K’o janje 
na klanje odvedoše ga; k’o ovca, nijema pred onima 
što je strižu, nije otvorio usta svojih.“
Nije ovdje naglasak na muci i smrti, na nemoći i 
bespomoćnosti. Ne radi se ovdje tek o pasivnom 
prihvaćanju slijepog usuda. Ovdje je u pitanju 
ljubav. Krist se predao za nas, poput ovog janjeta 
u Egiptu, dao je život, da bismo mi imali vječni 
život. To je ljubav. Veli Isus: „Veće ljubavi nema od 
ove da tko život svoj dade za svoje prijatelje.“ To je 
ljubav poput one kada su branitelji doslovno dav-
ali život za domovinu, to je ona ista ljubav kojom 
roditelji iz dana u dan sebe daju i predaju za svoju 
djecu. To je ljubav koja prašta, koja prihvaća, koja 
je nesebična, koja nije zavidna… Ljubav je ključ. 
Zato je, na koncu, to isto Janje znak pobjede. U 
Knjizi otkrivenja Janje je prikazano kao ono kome 
na koncu biva dana sva vlast i sva čast. Veli knjiga: 
„Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć, i bogat-
stvo, i mudrost, i snagu, i čast, i slavu, i blagoslov!“ 
Možda se čini da je ovo zapisano samo za one koji 
su redovito u crkvi. Ne bih rekao. Na koncu svega 
preostat će samo ljubav. Sve druge vrednote, svaka 
druga ljudska sila – proći će. Sve je ljudsko pro-
lazno i propadljivo. Ljubav je vječna. Samo ljubav. 
Najvrednije što imamo i što nosimo.

vlč. dr. Zvonko Pažin

HUMAČKI GLASNIK, 18. siječnja 2026.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 
fra Ante Radoš, đakon

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA 
– 3. NEDJELJA KROZ GODINU 
25. siječnja 2026. 
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; 
Mostarska Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 
9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Hardomi-
lje 9,30; Zvirići 11 sati; Lisice 11; Prolog 
9,30 sati; Crveni Grm 11 sati.
 
FRANJEVAČKA 
JUBILARNA GODINA U 
POVODU 800. OBLJETNICE
 SMRTI SV. FRANJE
Papa Lav XIV. odredio je da se od 10. 
siječnja 2026. do 10. siječnja 2027. sla-
vi jubilej svetoga Franje prigodom 800. 
obljetnice njegove smrti. Apostolska po-
korničarna dodjeljuje potpuni oprost, 
pod uobičajenim uvjetima, što je nasta-
vak jubileja iz 2025. Taj oprost je mogu-
će dobivati kao i tijekom jubileja u 2025. 
u našoj samostanskoj crkvi sv. Ante na 
Humcu!

TEČAJEVI PRIPRAVE ZA 
SAKRAMENAT ŽENIDBE U 
2026. GODINI
- 26. – 30. siječnja – sutra započinjemo 
prvi tečaj u 18 sati, u dvorani sv. Ante! 
OSTALI TERMINI SU:

- 16. – 20. ožujka
- 18. – 22. svibnja
- 24. – 28. kolovoza
- 9. – 13. studenoga

Napomena: nije potrebna nikakva prija-
va za sudjelovanje na tečaju!
 
SUSRET DOĐI DOMA
U srijedu 21.1.2026. u domu sv. Ante u 
19 sati će biti susret „Dođi doma“, a gost 
predavač je don Roko Kaštelan koji će 

govoriti o temi „Bogopsovka – rak rana 
našega društva“
 
HODOČAŠĆE SV. VLAHI
TMT Tours organizira odlazak na 
proslavu sv. Vlahe u Dubrovnik 3. ve-
ljače 2026. Polazak je ispred crkve sv. 
Ante na Humcu u 6 sati, a cijena aran-
žmana iznosi 30 KM. Prijave na broj:  
063 277-969. 

DEVETNICA SV. JOSIPU 
Počevši od iduće srijede 21. siječnja pa 
do svetkovine sv. Josipa – svake ćemo 
srijede pred večernju svetu misu mo-
liti krunicu i pobožnost sv. Josipu od 
17:30  pripravljajući se za proslavu svet-
kovine. Pozivamo sve vjernike, osobito 
muževe i obitelji da se utječu njegovu 
zagovoru i sudjeluju u ovoj devetnici!
 
PRVA SVETA PRIČEST 
U ŽUPI HUMAC
je u NEDJELJU BOŽANSKOG MILO-
SRĐA, 12. travnja 2026., u 11 sati!
 
SV. KRIZMA U ŽUPI HUMAC
je u subotu, 25. travnja 2026., u 10 sati!
 
POBOŽNOST 
SV. ANTI PADOVANSKOM
je svakog utorka prije večernje sv. mise. 
Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost 
svecu svega svijeta i našemu zaštitniku.
 
KLANJANJE PRESVETOM 
OLTARSKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. mise na 
Humcu. Svakog 13. u mjesecu (dan sv. 
Ante) biti će cjelonoćno klanjanje do ju-
tarnje sv. mise. Do 22h klanjanje će biti 
u novoj crkvi, a nakon 22h nastavlja se 
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ŽUPNE OBAVIJESTI

u staroj crkvi. Prethodno je potrebno 
upisati se na popis koji će biti stavljen 
ispred župnog ureda. Time pratimo ko-
liko smo sazreli kao župna zajednica za 
otvaranje kapelice trajnog klanjanja

LECTIO DIVINA
Svakog utorka kod naših školskih sesta-
ra franjevki na Humcu je Lectio Divina 
u 19 sati!

NAŠI POKOJNI:
1. 	 ANICA BOŠNJAK (1940.) kći Iva-

na Vištice i Stojke r. Kozina. Suprug 
Srećko Bošnjak. Pokopana na gro-
blju Jabuka, a sprovodne obrede vo-
dio fra Vinko Baćak.

2. 	 LJUBICA LUBURIĆ (1946.) kći 
Mate i Slavke r. Mihaljević. Suprug 
Ante Luburić. Pokopana na groblju 
Krvnica, a sprovodni obred vodio 
fra Vinko Baćak. 

3. 	 č.s. MARIJA VINCENTA (RUŽA) 
BARAĆ (1941.) kći Ivana i Franke 
r. Kožul. Pokopana na Novom gro-
blju – Humac, a sprovodne obrede 
vodio fra Miro Šego.

4. 	 BRANIMIR AKMADŽIĆ (1943.) 
sin Stipana i Ive r. Alerić. Supruga 
Iva r. Elpeza. Pokopan na Novom 
groblju – Humac, a sprovodne 
obrede vodio fra Miro Šego. 

5. 	 MIRO BORAS (1962.) sin Andrije 
i Stojke r. Jurković. Supruga Marija 
r. Matić. Pokopan na groblju Žabar 
– Hardomilje, a sprovodne obrede 
vodio fra Ivan Boras.

6. 	 STANKO BRKIĆ (1957.) sin Mate i 
Biserke r. Mucić. Supruga Mladen-
ka r. Granić. Pokopan na groblju Li-
gat – Hrašljani, a sprovodne obrede 
vodio fra Miro Šego.

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 19. siječnja – Ljiljana, Marta, Makarije 
	 1Sam 15,16-23;  
	 Ps 50,8-9.16b-17.21.23; Mk 2,18-22

Utorak, 20. siječnja – Fabijan, Fabijana,  
	 Sebastijan, Neofit 
	 1Sam 16,1-13; Ps 89,20-22.27-28;  
	 Mk 2,23-28

Srijeda, 21. siječnja – Agneza, Janja, Neža, Epifanije  
	 1Sam 17,32-33.37.40-51; Ps 144,1.2.9-10; 	
	 Mk 3,1-6

Četvrtak, 22. siječnja – sv. Vinko, đakon i mučenik 
	 1Sam 18,6-9; 19,1-7; Ps 56,2-3.9-14;  
	 Mk 3,7-12

Petak, 23. siječnja – Emerencijana, Ema, Vjera,  
	 Milko  
	 1Sam 24,3-21; Ps 57,2-4.6.11;  
	 Mk 3,13-19

Subota, 24. siječnja – sv. Franjo Saleški, biskup i  
	 crkveni naučitelj 
	 2Sam 1,1-4.11-12.19.23-27;  
	 Ps 80,2-3.5-7; Mk 3,20-21
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 19. siječnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Mario i Maja Grbavac za † oca Veselka, majku Nadu Čuvalo i  
			       strica Srećka
			   –  Gojko Grbavac za †† roditelje Ivana i Anicu
			   –  Gojko Grbavac za †† Luku i Mariju Iličić
			   –  Mile Grbavac za † Iku, Anicu, Ilku Tomića i fra Eugena Tomića
			   –  sestre franjevke za † Katu Boras i njezinu obitelj
			   –  Mate Brkić s obitelji za †† roditelje Franju i Šimu, sestru Marijanu i  
			       zeta Srećka
			   –  Sandra Milićević za † svekra Šimuna, svekrvu Stanu i Marinelu  
			       Milićević
			   –  Hrvoje Mucić za † strica Marijana, strinu Ivu i ostale †† iz obitelji  
			       Mucić
			   –  Željko Mucić za †† stričeve Marijana i Milu, strine Dragicu i Ivu
			   –  Radojko Grbavac za † Iku (m) i Anicu
Humac, 18 sati:		  –  Zdravko Šimić za † oca Pavu i ostale ††
Ljubuški, 17 sati:		  –  Vinko Grgić za †† roditelje, sestru i badžu Marina Grgurinovića

Utorak, 20. siječnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Mario i Andrijana za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Palac, Rašić i  
			       Zovko
			   –  Pero i Đurđica Bebek za †† roditelje Nikolu i Stanu, Ivana i Milku
			   –  Mila Ševo s obitelji za † muža Jozu
			   –  Anđelka za †† roditelje Ivana i Šimu, tetku Katu i ostale ††
			   –  Mila Ševo za †† roditelje, svekra, svekrvu i djevera
			   –  Iva Dugandžić za † supruga Dragu, roditelje, braću i ostale ††
			   –  Ozrenko i Vedrana Petrović za sve svoje ††
			   –  Cmiljan i Marica Tomić za †† roditelje i sve †† iz obitelji Tomić i  
			       Božić
			   –  Mate Tomić za †† roditelje Milana i Anu i ostale ††
			   –  Milenko Milićević za †† roditelje i sve ostale †† iz obitelji Milićević
Humac, 18 sati: 		  – ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE
			   –  Antan Madžar s obitelji za †† roditelje Luciju i Ikana Madžara
Ljubuški, 17 sati:		  –  Nada Ilić s djecom za † sina Ivu i ostale ††

Srijeda, 21. siječnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Ante Bošnjak za †† roditelje Iliju i Filu i ostale ††
			   –  Mila Hrstić s obitelji za † muža Dragu, roditelje, svekra i svekrvu
			   –  Gordana i Stojko Ereš za † Dragu
			   –  Ivan Tomić za †† roditelje Zvonku i Zlatu, tetku Katu i ostale ††
			   –  obitelj Bilić za † Ivana i ostale †† iz obitelji Bilić
			   –  unučad za †† iz obitelji Paradžik
			   –  Danica Tomić za † Ilku i ostale †† iz obitelji Tomić i Perić i † Anu Zec
			   –  Ana i Žarko Vujević za sve svoje ††
			   –  Vito Kovač za † Ivana Kovača
Humac, 18 sati:		  –  Stojka Bunoza za †† roditelje Matu i Biserku Bilić
Ljubuški, 17 sati:		  –  Dražen Barbarić za † oca Zdravka
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Četvrtak, 22. siječnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  djeca za †† roditelje Dragana i Ivu Primorac i ostale ††
			   –  Gojko Grbavac za sve †† Grbavce
			   –  Željko i Branka Mucić za svoje ††
			   –  obitelj za † Ivana i Katu Mišetić
			   –  Bože i Slavica Šoše za svoje ††
			   –  Iva Ćavar za † sina Ivana i muža Vinka
			   –  Željko Bezer za †† roditelje Mladenka i Veselku i ostale ††
			   –  Blaženka s djecom za † Zorana Mijatovića
			   –  Zdenko Akmadža za †† roditelje Ivu i Branka i ostale ††

Humac, 18 sati:		  –  Lenka Spajić za †† roditelje, sestru i ostale ††

Ljubuški, 17 sati:		  –  obitelj za † Gentu Hercega

Petak, 23. siječnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  suprug Ante i sin Ivan za † Jolandu Vukšić
			   –  Dušanka Škrobo za † supruga Miru, svekra, svekrvu i ostale †† iz  
			       obitelji Škrobo
			   –  Dušanka Škrobo za †† roditelje, sestru i ostale †† iz obitelji Rakić
			   –  obitelj Primorac za † Blaža
			   –  djeca za † Milu (ž) Alilović i ostale ††
			   –  djeca za † oca Mirka Pavlovića i ostale ††
			   –  Dobroslav Boras za †† oca Vinka, majku Zorku i brata Juru
			   –  obitelj za † Franju Primorca
			   –  Ana Čuvalo za † majku Dragicu

Humac, 18 sati:		  –  obitelj za †† Marka i Celu Herceg

Ljubuški 17 sati:		  –  djeca za †† roditelje Peru i Milku Maljić

Subota, 24. siječnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Stipe Šarac za † brata Ivana Šarca
			   –  Branko Šimić za † majku Ružu, oca Ikana i ostale ††
			   –  obitelj za † Tadiju Paponja
			   –  Ivan Bunoza s obitelji za † tetku Sonju i tetka Matu Šalinovića
			   –  Vinko i Željka Jelavić za †† iz obitelji Jelavić i Vidaković
			   –  Ivan i Radmila Pavičić za sve svoje ††
			   –  Željko Roso za †† majku Zlatu i oca Matu i ostale ††
			   –  Mladen Selak za † Marka i Vidu i sestru Veselku i ostale ††
			   –  obitelj za † Milenku Lenu Jurković
			   –  djeca za † Sonju Grbavac Šalinović

Humac, 18 sati:		  –  Ivanka Bunoza za † muža Mirka i ostale †† iz obitelji Bunoza i  
			       Barać

Ljubuški, 17 sati:		  –  Bože Ereš za † ženu Slavicu, roditelje Tomu i Zoru i sve †† iz  
			       obitelji Ereš i Musa
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7. 	 NADA DEDIĆ (1939.) kći Frane 
Milićevića i Jurke r. Pavičić. Su-
prug Ivan Dedić. Pokopana na No-
vom groblju – Humac, a sprovodne 
obrede vodio fra Miro Šego.

8. 	 DANICA MEDAK (1944.) kći Pe-
tra Alilovića i Kate r. Boto. Suprug 
Krešo Medak. Pokopana na groblju 
Podvale – Vašarovići, a sprovodne 
obrede vodio fra Ivan Landeka.

9. 	 VINKO MATIĆ (1947.) sin Mirka 
i Filke r. Selak. Supruga Ljilja r. Gr-
bavac. Pokopan na Gradskom gro-
blju – Pregrađe, a sprovodne obre-
de vodio fra Marko Bandić. 

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!
 

NAŠI KRŠTENI:
1. 	 FILIP KEŽIĆ, sin Marinka i Ivane r. 

Boras. Kum Ivan Vukšić, a krstitelj 
fra Ante Radoš.

2. 	 MARKO KOLOBARIĆ, sin Ivana i 
Antonije r. Bilić. Kum Pero Franji-
čić, a krstitelj fra Ante Radoš.

3. 	 DAVID GABRIEL LAUC, sin Ro-
berta i Snježane r. Radić. Kum Do-
minik Tabak, a krstitelj fra Ante 
Vukoja.

4. 	 DORA PRSKALO, kći Josipa i An-
tonije r. Rašić. Kuma Nataša Rašić, 
a krstitelj fra Ivan Landeka.

5. 	 IVA KOZINA, kći Jure i Martine r. 
Lauc. Kuma Neda Petrušić, a krsti-
telj fra Vinko Baćak.

6. 	 MANUEL VIŠTICA, sin Zvonimi-
ra i Martine r. Krištić. Kum Marko 
Vištica, a krstitelj fra Ivan Landeka.

7. 	 ELA MIŠKOVIĆ, kći Dalibora i 
Ivone r. Lučić. Kuma Magdalena 

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
NAPOMENA I POUKA!!! 
Dragi vjernici!
Odlučili smo zbog sve većeg nerazu-
mijevanja sakramenta krštenja kao 
čina kojim dijete postaje član Crkve, 
Kristova tijela, uvesti određene odred-
be! Na neki način ovaj sakrament je 
postao krivo shvaćen, on nije privatni 
i individualni čin, nego čin cijele za-
jednice, nas svih. Zato se kao Crkva 
svi zajedno radujemo njenim novim 
članovima.
Odredili smo da ćemo od 1.1.2026. 
imati sljedeće dane za sakrament kr-
štenja.
To će biti: SVAKA PRVA SUBOTA 
U MJESECU TE PRVA I ZADNJA 
NEDJELJA U MJESECU!
HVALA VAM NA RAZUMIJEVANJU!

HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA
Godišnja pretplata za naše službeno 
glasilo iznosi 30 KM. Hvala vam na 
vašim novčanim prilozima!

Marinčić, a krstitelj don Dubravko 
Turalija. 

BRANILA IH SILA KRISTA SPASITELJA!

NAŠI VJENČANI:
1. 	 JOSIP EREŠ iz Donjih Radišića, sin 

Nevenka i Željke r. Herceg.
    	 MARIJA KOZINA s Ligata, kći To-

mislava i Lilje r. Sušac.
	 Svjedoci Boris Dževlan i Ana Kozi-

na, a vjenčanju asistirao fra Marko 
Bandić.

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!


